
La routine di igiene intima influisce
positivamente sul benessere delle donne

67%
è in buona salute

36%
ha una vita sessuale
soddisfacente

52%
si sente a proprio
agio

28%
si sente attraente

Prendersi cura del proprio corpo...

Le donne eseguono la loro routine di igiene
intima

97%
per se stesse

95%
per alleviare situazioni di disagio

70%
per il mio partner sessuale



Le donne cambiano la loro routine di igiene
intima...

durante i momenti chiave
della loro vita

70%
quando hanno una
vita sessuale attiva

66%
durante le
mestruazioni

57%
durante
la maternità

45%
durante il periodo
prepuberale e la
pubertà

44%
durante il
post partum

38%
durante
la gravidanza

32%
durante
la menopausa

63%
durante il periodo
estivo (mare,
piscina)

47%
dopo le attività
sportive

47%
in viaggio

45%
quando è fuori casa
(scuola, ufficio)

Per la loro igiene intima, le donne usano...

68%
prodotti specifici
per l'igiene
intima

88%
prodotti generici

54%
bagnoschiuma

53%
solo acqua

40%
saponetta



le indicazioni d'uso e
gli ingredienti sono fondamentali

Nella scelta del prodotto per
l'igiene intima...

53%
specifico per
l'igiene intima

34%
nessun ingrediente
nocivo

29%
indicato per l'uso
quotidiano

18%
prezzo

12%
venduto in
farmacia

7%
abitudine di
acquistare questo
prodotto

21%
raccomandato da
un professionista
sanitario

14%
buona fragranza

15%
allevia la
sensazione di
disagio
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